Wmmeros de cuatro y de cinco cifras

Nombre _ Fecha

€ Escribe el nimero representado en cada abaco.

i 1 il

6.457 78.706 60.016

©) Descompén cada nimero.

.7871 » /-000+800+70+1/7UM+8C+7D +1U
«16.249 p 10.000 + 6.000+ 200 + 40+ 9/ 1DM + 6UM + 2C + 4D + 9U

.5401 » 5.000+400 +1/5UM +4C + 1U

«65.900 p» 060.000 + 5.000 + 900 / 6DM + 5UM + 9C

© Escribe con cifras.

* Tres mil ciento setenta y dos p 3172

» Cinco mil diez p ©.010

* Veintiocho mil seiscientos treinta » 28.630

@ Escribe el valor en unidades de la cifra 6 en cada nimero.

«31.679 » 600 unidades

«60.543 » _ 00.000 ynidades

+56.928 » 6.000 unidades

€ :Qué namero se descompone asi? Escribe.
*5UM+9C+5D+3U »_9.953 =
*6UM+7D+8U »__ 6.078

«3DM+2C+6D+9U »_30.269



Usuario
Máquina de escribir
6.457

Usuario
Máquina de escribir
78.706

Usuario
Máquina de escribir
60.016

Usuario
Máquina de escribir
7.000 + 800 + 70 + 1 / 7UM + 8C + 7D + 1U

Usuario
Máquina de escribir
10.000 + 6.000+ 200 + 40+ 9 / 1DM + 6UM + 2C + 4D + 9U

Usuario
Máquina de escribir
5.000 + 400 + 1 / 5UM + 4C + 1U

Usuario
Máquina de escribir
60.000 + 5.000 + 900 / 6DM + 5UM + 9C 

Usuario
Máquina de escribir
3.172

Usuario
Máquina de escribir
5.010

Usuario
Máquina de escribir
28.630

Usuario
Máquina de escribir
600

Usuario
Máquina de escribir
60.000

Usuario
Máquina de escribir
6.000

Usuario
Máquina de escribir
5.953

Usuario
Máquina de escribir
6.078

Usuario
Máquina de escribir
30.269

Usuario
Máquina de escribir
unidades

Usuario
Máquina de escribir
unidades

Usuario
Máquina de escribir
unidades


&2 Escribe con cifras el nimero que resulta.

+30.000 +4.000 + 100 +4 » 34104

+6.000 + 500 + 9 »  6.509

+ 5.000 + 80 > 5.080 N

+10.000 +2.000+70+2 »_ 12.072

& Compara.
7.354 (>)7.267 42.746 (>) 42,687 17.362(<) 17.371
6.285 (<) 6.291 37.908 (>) 37.691 87.546 (>) 87.489

@ Ordena los siguientes niumeros de mayor a menor.

4.671 46.001 44.879 678 44 563

44879 |>| 44.563

>

[46.001 >

4.671 |:=-L 678 |

€ Aproxima.

* 69 > 70

l Alas decenas |
77 > 80

+865 » 900

A las centenas >

.532 p» 500

.7.830 »___ 8.000
+3.714 » 4.000

Alos millares ::>

&0 Lee y escribe. (Varias respuestas)

Dos numeros cuya | Dos numeros cuya Dos numeros cuyo
centena mas proxima | decena mas proxima millar mas préximo
sea 400 sea 60 sea 5.000
.= e S = =

396 y 401 | | 58y6l | 4984y5002



Usuario
Máquina de escribir
34.104

Usuario
Máquina de escribir
6.509

Usuario
Máquina de escribir
5.080

Usuario
Máquina de escribir
12.072

Usuario
Máquina de escribir
>

Usuario
Máquina de escribir
<

Usuario
Máquina de escribir
>

Usuario
Máquina de escribir
>

Usuario
Máquina de escribir
<

Usuario
Máquina de escribir
>

Usuario
Máquina de escribir
46.001

Usuario
Máquina de escribir
44.879

Usuario
Máquina de escribir
44.563

Usuario
Máquina de escribir
4.671

Usuario
Máquina de escribir
678

Usuario
Máquina de escribir
70

Usuario
Máquina de escribir
80

Usuario
Máquina de escribir
900

Usuario
Máquina de escribir
500

Usuario
Máquina de escribir
8.000

Usuario
Máquina de escribir
4.000

Usuario
Máquina de escribir
(Varias respuestas)

Usuario
Máquina de escribir
396 y 401

Usuario
Máquina de escribir
58 y 61

Usuario
Máquina de escribir
4.984 y 5.002




